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Bompoc | Ta/uer
1 [Mwmeercs 1 B opranmsarmn MEHI0?
A) 18, 11 BCEX BO3PACTHBIX TPYII ¥ PeXUMOB (yHKUHOHHPOBAHUS OpraHH3aluy 77
b) na, Ho Ge3 yyera BO3PACTHEIX TPy v
B) Her
2 _|BBIBEIIEHO JIM UKTHYHOE MO AUTA O3HAKOMJIEHHS POTUTENEH U neTeit?
A) na L
b) mer 4
3 _BBIBeIIeHO Jn exeqHeBHOE MeHIo B YIOOHOM 115 03HAKOMJIEHHS pomutenel u nereit Mecte?
A)I8_ [ptel posuiteece; wo, o re) 24
B)mer 7 £ ‘
4. B menmo OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI G110 ?
A) 1, 110 BCeM IHAM £Q
b) Her, uMerotcs NIOBTOPBI B CMEXHBIE THH 4
5. B menmo OTCYTCTBYIOT 3aNpemeHHbIe 6irona 1 IIPOIYKTEI
A) IIa, 110 BCeM NHaM P
b) HeT, uMerorcs IIOBTOPEI B CMEXXHEIE THH Y

6. (CooTBercTByer i PCITIAMEHTHPOBAHHOE LUKINYHEIM MEHIO KOJIMYECTRO TIPUEMOB ITHIIH PEKUMY
byHKUHOHMpPOBaHUS opranu3amIL?

A) na 4
B) Her d

7. [EcTb Ju B.opranuzanuu TIPUKA3 0 CO3NaHUH H NOPSIAKE paboTE OpaxepaxxHo# komuccun?
A) na Lo
b) Her dJ

8 0T Beex JM IapTHit IPHTOTOBNCHAEX Omon cHumaetcs Gpakepar?
I : 74
B) Her o

9 Bouasiucs 1 hakTs He AOTyCKa K peatu3auuu 6104 U POAYKTOB 1o pesynsTaTaM paGoTh
OpaKepaXHOH KOMHCCHH (3a mepron He Menee Mecsna)?
A) HeT |«
b) na

10 (Cosnausl u yenosus mis OpraHH3alMH THTaHUS JeTel C YYeTOM 0cOBEHHOCTeH 310pOBBA (CaxapHEIi
nrader, nuIeBke aljieprumn)?

A) na

B)uer /4 ebecys fomtmmenn bui
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11 [posomures mu yOopka roMemmenuii moce KaXJI0ro npueMa num?

A) na 2o
b) ner J

12 KavecteHHO 111 TIPOBeNeHa y6opKa IOMeImeH H s NIPUEMA MUK HA MOMEHT pabOTHl KOMHCCHR?
A) na [/
b) Her s

13 |06HapysxuBanuce 1u o IIOMCIUEHNAX ISl IpHeMa MUK HaCCKOMBIE, IPLI3YHEBI M ClIE/IB X
PKH3HEIEATENEHOCTH?
A) HeT Ul
b) na

14 (Co3nansl 1 yenosns mis COOIIONEHHS NeTEMY NpaBUJl TUYHOH MMTHEHBI?
A) na {4
b) ner J

15 BrsBnsgnuce nu 3aMeHaHus K COOMIONEHHIO NeThMH [TPABMII IMYHON FHIrHeHpb]?
A) Her uem
b) na

OTACIBHBIX OJIION U3 MeHI0?

16 Brmsnanuce g TIPH CPABHEHHH PEau3yeMoro MeHIo ¢ YTBEPXKICHHBIM MEHIO (aKTHI HCKIIOYeHms

b) na
17 Mmemu i paxTer BBINAYH NETSAM OCTBIBLIEH MHIy?
A) HET UL
b) na
3axmroyeHne
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